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Nota van Inlichtingen 1 van 21 mei 2024 

Levering Energie aan Omroep Brabant 

TenderNed kenmerk: TN-465006 

 

 

Vraag 1: 

Kunt u nog het aansluitingendossier toevoegen? 

Antwoord 1: De aanbestedende dienst acht het voldoende dat alleen de aansluitnummers worden 
verstrekt: 

Elektriciteit: 871687910000090309 
Gas: 871715494000540061 

 

Vraag 2: 

Moet de inschrijver zelf een UEA formulier samenstellen of wordt deze nog ter beschikking gesteld? 

Antwoord 2: Het te gebruiken UEA formulier staat inmiddels op TenderNed. Het genereren daarvan 
kan pas enkele dagen na publicatie (moet eerst door de TED van een nummer worden voorzien).  

 

Vraag 3: 

In de selectiedraad 1.4 wordt een startdatum van 1 juli 2023 genoemd. In 2.1 wordt een beëindiging 
van de huidige overeenkomst genoemd van 1 oktober 2024. Wat is de daadwerkelijke startdatum? 

Antwoord 3: 

De startdatum is 1 oktober 2024. De selectieleidraad is hierop aangepast. 

 

Vraag 4: 

In de leidraad 2.1 wordt gevraagd dat de leverancier borgt dat Omroep Brabant de beste 
energieprijzen krijgt. Aangezien het onmogelijk is te garanderen dat de laagste prijs wordt 
gerealiseerd, wat wordt dan gezien als “beste energieprijs”? 

Antwoord 4: 

Paragraaf 2.1 beschrijft de huidige situatie en vormt geen vereiste. Derhalve is de vraag niet relevant.  
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Vraag 5: 

Hoe hard is de eis 3.2? Wij zijn erkend leverancier en besteden de PV uit aan [verwijderd om 
anonimiteit vragensteller te borgen].  

Antwoord 5: 

Omroep Brabant wenst geen aanpassingen te doen ten aanzien van de drie eisen in 3.2.  

Vraag 6: 

In 3.3 Eis P4 wordt gesproken over verrekening van eigen opwek per jaar (salderen?) terwijl in Eis P7 
wordt gesproken over verrekening per maand. Dit maakt de afrekenmethode onmogelijk aangezien 
niet duidelijk is tegen welke prijs er dient te worden afgerekend. Wat is precies de eis? 

Antwoord 6: 

P4 en P7 hebben betrekking op twee verschillende zaken. De kosten voor het verbruik worden 
maandelijks in rekening gebracht. Jaarlijks vindt er een verrekening plaats voor de teruglevering. 
Indien de inschrijver de voorkeur geeft aan maandelijkse verrekening van de door Omroep Brabant 
opgewekte energie, is dat toegestaan. 

Vraag 7: 

Opdrachtgever eist dat ook gas duurzaam wordt geleverd. Moet dit middels CO2 gecompenseerd gas 
of biogas? Als dit namelijk biogas moet zijn kom je uit op een hogere maximale toeslag van € 0,09 per 
m3 

Antwoord 7: 

Dit moet gecompenseerd worden middels CO2 gecompenseerd gas. 

 

Einde Nota van Inlichtingen 1 


